

今晚主场对阵武汉三镇队

9月“三连主”津门虎会如何开场



天津津门虎队赛前踩场。

记者 崔跃勇 摄

本报讯(记者 申炜)今晚,天津津门虎队将在主场迎战武汉三镇队,这也是9月“三连主”赛程的首场比赛。能否为这段“甜蜜赛程”开好头,将直接关系到津门虎队本赛季的最终排名。

之前两轮比赛,津门虎队连续遭遇强敌,仅取得了1平1负的战绩,排名也下滑至第七位。9月的连续3个主场的比赛,自然是球队抢分的关键阶段。于根伟在对阵武汉三镇队的赛前发布会上表示:“我们非常期待明天的比赛,这是连续3个主场的第一场比赛。我们会拿出最佳状态、最旺盛的斗志,力拼这场比赛,希望能收获一个好的结果。”

尽管武汉三镇队目前积24分仅排在第12位,依旧有着一定的保级压力,但津门虎队内部仍对这支球队评价颇高,认为“三

镇球员都非常会踢球”。上轮比赛,武汉三镇队主场爆冷击败夺冠大热门上海申花队,结束了尴尬的8轮不胜和3连败。对于这样一个对手,津门虎队自然要保持警惕。于根伟在赛前发布会上甚至说出了“五五开”的谨慎评价:“这支球队的人员配置不错,能够在主场赢下申花也说明了问题,对我们来说这是一场‘五五开’的比赛。比赛胜负要看哪一方准备得更充分、发挥得更好。我们肯定会做好自己,把自己的状态以及技战术部署呈现出来。”

过去的这个间歇期,津门虎阵中的几名伤员得到了恢复,都已经可以正常随队训练,其中包括伤停4个月的方镜淇。对于方镜淇和闫炳良谁会出现在首发门将的位置上,于根伟表示:“小

方身体恢复得不错,我们队内也需要良性竞争,这对于大家都是有促进的。大家都在积极准备这场比赛,目前都具备比赛条件,最终教练组会根据球员的能力和状态去安排使用。”

结束U23亚洲杯预选赛征程的陈哲宣也已经回到队中,他何时能获得出场机会,同样引人关注。对于这个话题,于根伟认为:“他还需要进一步适应中超,适应中超的节奏和对抗强度。对于一名22岁的小将来说,只要做好准备,机会随时可能出现。球队对于所有人都是公平的,只要具备一定的条件和能力,教练组会考虑如何使用的。”

直播提醒

天津津门虎队 VS 武汉三镇队
9月14日 19:35
TJTV-5 现场直播

身心俱疲 京沪两强即将掉队?

本轮中超仅取得一平一负的上海申花队和北京国安队在争冠路上遭遇到了沉重打击。只是留给两队总结、调整的时间并不多,下轮比赛前四支球队就将两两交锋,如果北京国安队和上海申花队再遭败绩,就将提前告别本赛季的争冠大战。

目前,北京国安队的争冠前景最为黯淡。在客场输给河南队后,国安队积48分暂列第四,排名身前的3个争冠对手分别是积53分的成都蓉城队、积51分的上海海港队以及积50分的上海申花队。两连败后,北京国安队上半赛季努力拼来的积分优势和战术自信已被消耗殆尽。主教练塞蒂恩赛后坦言:“我们现在困难重重,争冠竞争对手都排在我们前面。这种情况下,我们不能说放弃剩下的6

轮比赛,只能尽可能地拿到更多的分数,不到最后一刻我们不会放弃希望。”话虽如此,但球队的表现却让人绝望,无法在整个赛季稳定发挥的顽疾依然存在。值得一提的是,比赛结束之后,部分随队远征的北京球迷又一次在酒店外大声指责队员,言语甚至比上一次更难听。但这一次,球员都表现木然,没有任何的回应。

相比之下,上海申花队的主教练斯卢茨基显得更加绝望。战胜山东泰山队之后,他甚至在赛后发布会上情绪失控地说道:“我现在想死的心都有。因为这样的话,我就可以一了百了,不用去想接下来的比赛了。比赛很难去进行评价,特别是这种犯了非常低级错误的比赛,之后我们恐怕要打进5个、6个甚至7个球,才能获

得胜利。”

中超第25轮,身处争冠集团的4支球队将展开直接碰撞,北京国安队主场对阵上海海港队,上海申花队则要在主场对阵成都蓉城队。若北京国安队和上海申花队能够取胜,争冠形势仍将延续胶着,一旦落败,两队将直接退出争冠大战。此外,下周中中超前四名球队都将开启亚冠赛事,如何权衡两项赛事以及是否轮换球员,将成为四支球队主教练的新课题。

昨天,中超第24轮又进行了一场比赛,青岛西海岸队主场对阵浙江队。上半时,两队都无法取得进球,比赛僵局直到第66分钟才被打破,奥乌苏禁区内兜射破门。比赛最后时刻,陶强龙又推射空门得手,帮助浙江队以2比0取胜。

记者 申炜

勒沃库森换帅如换刀

本报讯(记者 王梓)告别滕哈格后,勒沃库森队迅速迎来战绩反弹。北京时间昨天凌晨,他们在被罚下两人的情况下,主场3比1战胜法兰克福队,为新帅尤尔曼赢得开门红。

勒沃库森队本赛季的开局异常糟糕,两轮比赛仅拿到1分,主教练滕哈格也因此在上任仅两个月的情况下火速“下课”,成为德甲历史上最“短命”的主帅。本轮对阵法兰克福队,是新帅尤尔曼上任后率队出战的首场比赛。自9月8日正式上任以来,他与新团队之间仅有不到一周的磨合时间。不过,即便如此,勒沃库森队依旧遵循了“换帅如换刀”的铁律,凭借希克的点射建功以及格里马尔多的任意球“双响”迎来新赛季首胜。格里马尔多也因此成为自2014年以来单场德甲比赛中任意球破门次数最多的球员。

很难说,在短短的5天里,尤尔曼在技战术层面能够为勒沃库森队带来多少改变,法兰克福队主帅托普穆勒便直言,并未感到对手踢得有多出色,但至少在精神层面,换帅后的勒沃库森队确实迎来了积极的变化。他们此役在安德里希和埃塞基耶尔两人染红的情况下,依旧能够在终场前扩大比分,颇为提振士气。“教练布置的场上任务非常明确,这场胜利对我们至关重要。”赛后,帮助勒沃库森队打入一球的希克如是说。只是,如此一来,滕哈格就彻底被打上了“水货”的标签,未来的执教生涯也因此蒙上阴影。

沙欣土超再就业

本报讯(记者 王梓)在赋闲近8个月后,沙欣接过了土超球队巴萨可赛尔队的教鞭,有望在客战卡拉居姆吕克队的比赛中迎来土超执教首秀。

沙欣于多特蒙德队开启执教生涯,去年7月升任球队主帅,但在欧洲五大联赛吹起少帅风的档口,沙欣却未能在他球员生涯效力最久的俱乐部站稳脚跟,截至今年1月下旬遭遇“下课”之际,他一共率领多特蒙德队出战27场,取得12胜4平11负的战绩,是近5任执教场次超过20场的多特主帅中战绩最差的。

在很多人看来,去年年初才刚刚开启教练生涯的沙欣资历单薄,单靠满腔热血和将帅间的良好关系,并不足以弥补其执教经验的欠缺。更何况近年来,多特蒙德队本就处在一个动荡的时期,在援引预算并不充足的情况下,他们已连续两年无缘德甲前三,面对如此“乱局”,新手沙欣遭遇“下课”并不意外。不过,土耳其人并不缺少下家,他此前曾与贝西克塔斯和费内巴切两家土超豪强传出绯闻,最终与同样将主场设在伊斯坦布尔的巴萨可赛尔队完成签约。眼下,沙欣已在当地购置了房产,做好扎根故乡联赛执教的准备。对于这名年仅37岁的少帅来说,现阶段的当务之急是提升执教经验、丰富个人履历,他未来仍有机会重返欧洲五大联赛,实现自我正名。



英媒《太阳报》日前盘点了2024年体育明星的收入排行,C罗以1.924亿英镑的年收入连续第二年排名第一,梅西则以9990万英镑位居第三。收入榜单前十名中有5位足球明星,梅、罗之外还包括姆巴佩、内马尔和本泽马。

新华社资料图